

久违开门红 喜迎“两会”来

□记者 刘黄周

A股逼近3100点，“两会”将是影响近期走势的重要因素，投资者可关注“两会”带来的投资线索。

虽然2010年首日、虎年首日开门红相继失约，但A股并未气馁，在昨日以普涨为3月的“两会”行情掀起红盖头。A股久违的开门红或许预示着3月份会出现红包行情，专家提醒投资者可关注“两会”带来的投资线索。

迎“两会”，A股开门红

昨日是3月首个交易日，A股迎来了开门红，而且整个市场热情高涨，热点不断，成交量不断放大。从盘中热点来看，A股市场近八成个股上涨，除家电行业小幅下跌外，其余行业全线上涨，其中，有色金属劲升3.34%，非银行金融业上涨2.51%；另外，海南板块、川渝板块等区域板块继续有亮丽表现。

“虽然周一公布的2月份PMI指数低于市场预期，但考虑到春节因素以及管理层前期不断推出紧缩政策的因素，它对市场的影响并不大。”中原证券研究所分析师张刚说，另外，该指数的大幅回落一定程度上是缓解了市场对政府调控政策的忧虑。

数据显示，昨日截至收盘，沪指



收报3087.84点，涨1.18%；深成指收报12588.26点，涨1.22%，两市全日共成交2291亿元，较上一交易日放大7%。

后市将挑战3150点

昨日公布的数据显示，2月PMI指数大幅回落3.8个百分点至52%，低于市场预期。张刚认为，这从一个侧面说明管理层近期连续出台的温和紧缩措施已开始取得初步成效，有助于降低市场对于经济过热的担心，也进一步弱化了管理层

近期可能继续出台紧缩政策的预期。

张刚认为，随着银行股再融资计划的逐步推出，市场对银行股的担忧也正在消除，当前的低估值水平也基本包含了市场对于银行股的潜力利空；另外，房地产行业前期的大幅调整也基本涵盖了管理层可能推出的一系列针对性调控政策的预期，例如万科的股价已基本回到了2009年4月份的水平，再度大幅下跌的空间已不大，而其他大盘蓝筹股也存在类似的情况。

“因此，沪指2900点附近可能

成为近期的阶段性底部，预计近期股指将挑战60日均线3150点，在缺乏蓝筹股整体上扬的环境下，上证综指3150点到3200点区域短期快速突破的可能性较小。”张刚说。

“两会”是影响3月股市的重要因素

一年一度的“两会”将召开，统计数据显示，历年“两会”前后，A股表现相对平稳，“两会”期间股指上涨的概率要远大于下跌的概率，“两会”的讨论内容将成为“两会”期间投资的主要线索。

“根据以往经验，‘两会’召开期间指数通常波动幅度不大，且表现出对会议召开前走势进行修正的特征。”中投证券分析师认为，3月中下旬以后，市场将进入一个政策出台敏感期，市场面临的不确定性也将加大。

该分析师认为，从技术面分析，经过2月份的反弹之后，两市大盘短线底部基本探明，沪指再次跌穿2800点的可能性不大；中线看，沪指依然面临下有年线（2091点）和2009年8月份低点的支撑，上有半年线（3080点）和前期成交密集区的压力，在政策面、资金面出现重大变化前，股指维持宽幅震荡的概率较大。

从“两会”中挖掘投资机会

在采访中记者了解到，多数分析师都认为从“两会”中寻找投资机会将是近期投资的主要线索。中投

证券分析师认为“前瞻政策，紧跟热点”是把握“两会”行情的关键，由于今年的政策将突出“调结构”，因此预计“两会”期间更多的将是结构性投资机会：

1. 高能耗产业（如钢铁、水泥板块）以及民生关注度较高的房地产板块政策调控力度较大，“两会”期间难有大的投资机会，应继续回避；

2. 区域经济板块将出现分化，前期涨幅较大的海南板块开始降温，新疆、重庆、福建等板块仍有较大机会，可逢低布局，波段操作；

3. 战略性新兴产业如低碳、电子信息、生物医药类将成为政策扶持重点，近期已有不俗表现，“两会”期间有望进一步走强，可积极布局。

张刚在接受采访时说，近期一系列可能被提及的相关焦点问题所带来的阶段性投资机会已经开始在市场中凸显，建议投资者继续关注农业、区域经济、新能源板块的投资机会。另外，银行、保险、房地产以及有色等大权重的品种也存在逢低吸纳的良机，存在高送配预期的中小盘股票，尤其是次新股也存在阶段性的投资机会。

“由于当前的市场依然属于宽幅震荡的走势，建议投资者采取逢低吸纳的投资策略，降低未来预期收益率。”张刚提醒说。

市场聚焦

汇融财富 富足人生

洛阳汇融科技投资担保有限公司

贷款担保 理财担保

理财热线：62265666 贷款热线：62265777

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618